
Коментар дана

  

  

Ових су дана актуелна набрајања историјских резултата, подвига и достигнућа
председника-узурпатора Александра Вучића која се завршавају нулом. На једном од
режимских пропагандних канала тај број је заокружен на 1000. Идући том логиком, број
непочинстава, злоупотреба и злочина почињених од стране актуелне власти и њеног
лидера могао би бити заокружен и на број који се завршава са најмање две нуле више од
поменутог. Ипак, имајући у виду да су, изузимајући неколико десетина хиљада
појединаца који су део издајничко-криминално-корупционашког система, преосталих
шест милиона људи, укључујући и највећи број оних који гласају актуелну власт, жртве
патологије, тираније и клептоманије њених носилаца, тај би број било најправедније
уподобити математичкој формули која гласи: укупно становништво минус мафијашки
режим. Тако би, у ствари, ажурирани списак невоља и несрећа које су се у последњих
тринаест календарских година сручиле на Србију, уз већ наведена срамотна одступања,
био идентичан последњем попису становништва увећаном за мали број дошлих на овај
свет и велики број често прерано отишлих са њега.
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    Због свесног и злонамерног повлачења свих правних и фактичких елемената и симболасрпске државности са Косова и Метохије затечених у време доласка на власт и предајепреосталог српског народа на милост и немилост албанским терористима исецесионистима    Но, имајући у виду магичну и неодољиву моћ нуле, која ће вероватно бити трајнообележје ове власти и његог лидера, као и потребу за систематизацијом неопходном заовакву врсту текстова, број груписаних злодела Вучића и његовог режима бићезаокружен на десет. Наравно да ће, због таквог приступа, много тога остатинепоменуто, али овај кратак попис и не претендује на свеобухватност, те би га тако иваљало разумети.  Дакле, ево десет кључних разлога због којих Вучић мора бити протеран из политике,али и заједно са својом криминалним окружењем које предводи и персонификујепроцесуиран и осуђен, а његов партократско-мафијашки систем владања демонтиран.  1. Због свесног и злонамерног повлачења свих правних и фактичких елемената исимбола српске државности са Косова и Метохије затечених у време доласка на власт ипредаје преосталог српског народа на милост и немилост албанским терористима исецесионистима.  2. Због корупције, код нас никад виђених размера, која је, осим до смрти петнаестпроодраслих људи и деце у Новом Саду, која је њен најтрагичнији али и најлогичнији исход,довела до тога да су неки од његових најближих сарадника (и са њима повезана лица)који, исто као и он, немају дан радног стажа ван политике (мада, понеки ипак имају паргодина), имућнији од Новака Ђоковића и Николе Јокића заједно.  3. Због уништавања, риалитизације, куплеризације и старлетизације свеукупногполитичког живота, а нарочито девастирања српског парламента као највишег изразанародне суверености, као и хроничне компромитације изборног процеса.  4. Због криминализације друштва генерисане, контролисане и усмераване из самог врхавласти који је претворен у политичко крило организованог криминала.  5. Због свакодневног медијског линча над политичким противницима и јавнимличностима другачијег мишљења и континуираног медијско-пропагандног терора надграђанима Србије који се одвија кроз, од врха власти, контролисане приватне медијефинансиране из јавних буџетских извора.  6. Због распродаје националних рудних и минералних богатстава страним компанијама уциљу добијања подршке влада и лидера земаља њиховог порекла корумпираномполитичком вођству Србије, праћеног уништавањем и девастирањем животне средине,чији је у симболичком и фактичком смислу најизразитији пример отворено лобирањенајвиших државних функционера за експлоатацију литијума у долини Јадра икомпанију-убицу Рио Тинто.

  7. Због демографске катаклизме и егзодуса српског народа из сопствене државе чијихје припадника, од када су Александар Вучић и СНС на власти, према званичнимподацима мање за 57.082 у просеку сваке године, што је незабележено у историјиСрбије.  8. Због узурпација овлашћења, континуираног прекорачивања уставних и законскихоквира надлежности, увођења праксе некомпетентности и сервилности као кључнихелемената социјалне и политичке вертикалне проходности.  9. Због покушаја уништавања српског језичког и културног идентитета доношењем ипотписивањем Закона о родној равноправности који садржи одредбе о родносензитивном језику.    Све наведено, али и бројни непоменути разлози, појединачно и у збиру, недвосмисленопотврђује да Александар Вучић мора бити искључен из политичког живота Србије и напримерен начин морално и кривично санкционисан    10. Због коришћења простачког, вулгараног и примитивног речника у јавном говорукојим се Александар Вучић, са места председника државе, служи у разрачунавању саполитичким неистомишљеницима, чиме је додатно затрован политички живот и начињентежак и драматичан преседан у познатој политичкој историји Србије.  Све наведено, али и бројни непоменути разлози, појединачно и у збиру, недвосмисленопотврђује да Александар Вучић мора бити искључен из политичког живота Србије и напримерен начин морално и кривично санкционисан. Уз то, његово деструктивно инеуралгично политичко наслеђе, као реалистични извор друштвених и политичкихтензија и додатног разарања националних, политичких, економских и културнихвредности, мора бити демонтирано. Само потпуни раскид са узроцима и последицамаВучићеве тираније и његовим издајничким, охлократским и клептократским наслеђемможе бити основ за успостављање друштвеног и политичког живота заснованог нанародној суверености, поштовању индивидуалних права и слобода и враћање свихактера у оквире уставности и законитости.
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  Напомена: Овај текст је због обима, али превасходно због општепознатости чињеницакоје потврђују сваки од наведених разлога, као што су, примера ради, под 1: предаја"Косову" полиције, правосуђа, позивног броја, телекомуникација, енергетског система,Газивода, таблица, личних карта, комплетног севера КиМ, потписивање и спровођењадва Бриселска споразума из 2013. и 2015. године и прихватања Бриселског и Охридскогспоразума из 2023, ослобођен таквих детаља.
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